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Ούτε ιερό ούτε όσιο οι Αλβανοί: Βιβλίο – λίβελος 
στρέφεται ενάντια στον Αρχιεπίσκοπο 
Αναστάσιο!
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Άθλια επίθεση ενάντια στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας!

ΞΕΠΕΡΑΣΑΝ ΚΑΘΕ ΟΡΙΟ ΑΘΛΙΟΤΗΤΑΣ ΟΙ ΤΣΑΜΗΔΕΣ – ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΠΡΟΣΒΟΛΗ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ – ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ

Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος | Ειδήσεις: Με ένα απαίσχυντο κι απαράδεκτο 
βιβλίο, το οποίο φιγουράρει στις προθήκες έκθεσης βιβλίου που διεξάγεται τις 
τελευταίες ημέρες στα Τίρανα, οι γνωστοί κύκλοι των τσάμηδων βάζουν στο 
στόχαστρο τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας, Αναστάσιο, καταδεικνύοντας το άσβεστο 
μίσος που τρέφουν για την ελληνική ομογένεια.
Σύμφωνα με ρεπορτάζ του τηλεοπτικού σταθμού ΑΝΤ1, το βιβλίο που φέρει τίτλο 
«Djaj në ueladon» (ελληνική μετάφραση «Δαίμονες στο λούστρο (ράσο)») 
επιτίθεται με εξαιρετική δριμύτητα εναντίον του Προκαθημένου της αλβανικής 
Εκκλησίας.
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Το κατάπτυστο πόνημα που προσβάλλει με το χειρότερο τρόπο την Ορθοδοξία 
χαρακτηρίζει τον κ. Αναστάσιο ως «υποκινητή κινήματος εξελληνισμού της νότιας 
Αλβανίας».

Μάλιστα, ο συγγραφέας του βιβλίου, Sejdi Kondi, σε ένα ανθελληνικό 
«παραλήρημα», καταλήγει στο συμπέρασμα ότι «ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας είναι 
υποκινητής μίσους και θρησκευτικού φανατισμού».

Πρόκληση συνιστά και το γεγονός ότι στο εξώφυλλο του βιβλίου απεικονίζονται 
τόσο ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός όσο και ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος!

 

Σφυρίζει… αδιάφορα η κυβέρνηση Ράμα

Αίσθηση προκαλεί, την ίδια στιγμή το γεγονός πως το συγκεκριμένο έργο έχουν δει 
στη συγκεκριμένη έκθεση τόσο ο πρωθυπουργός, Έντι Ράμα, όσο και ο υπουργός 
Πολιτισμού της γειτονικής χώρας, χωρίς, ωστόσο, να προβούν σε οποιαδήποτε 
ενέργεια!

Ο ίδιος ο συγγραφέας, πάντως, είναι παλιός… γνώριμος στην Ελλάδα, για τις κατά 
καιρούς απόψεις του, αφού είναι φίλα προσκείμενος στους υμνητές της 
Τσαμουριάς και έχει ζητήσει να απομακρυνθούν όλοι οι Έλληνες που κατοικούν 
στο νότιο τμήμα της χώρας.

Μάλιστα, σε προγενέστερο βιβλίο του, ο Kondi δεν δίστασε να αποκαλέσει τον 
αρχηγό του ΕΔΕΣ, Ναπολέοντα Ζέρβα «Αλβανό στρατιώτη» (!), ισχυριζόμενος ότι 
ο Έλληνας στρατηγός είχε αναλάβει την εξόντωση του αλβανικού στοιχείου από 
την Τσαμουριά.

Όπως γίνεται αντιληπτό, το υβριστικό βιβλίο, το οποίο στρέφεται κατά του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, ενός ιεράρχη που κοσμεί την Ορθόδοξη Εκκλησία με 
την παρουσία του, συνιστά περίτρανη απόδειξη της εγκληματικής ανοχής που 
επιδεικνύει το καθεστώς Ράμα απέναντι στους τσάμηδες.

Το Newsbomb.gr, άλλωστε, έχει προειδοποιήσει εδώ καιρό μέσα από αλλεπάλληλα 
κι εκτενή δημοσιεύματά του για το βρώμικο παιχνίδι της πρόκληση και το 
ανθελληνικό ρεύμα που καλλιεργείται συστηματικά στη γειτονική χώρα,.

Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος: «Η επίθεση δεν περνά τα όρια της δικής μου αντοχής 
και αγάπης»
Ο ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος, πάντως, δεν φαίνεται να πτοείται από τις επιθέσεις που 



δέχεται από το τσάμικο στοιχείο, και σε δηλώσεις του στον ΑΝΤ1 είπε 
χαρακτηριστικά.

«Η επίθεση ξεπέρασε τα όρια της ύβρεως ιερών και οσίων, αλλά δεν έχει περάσει 
τα όρια της δικής μου αντοχής και αγάπης. Με τέτοια κατασκευάσματα 
επιχειρείται να υπονομευθεί η θρησκευτική αρμονία. Εμείς αγωνιζόμαστε για 
θρησκευτική συνύπαρξη», υπογράμμισε ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος.

Δείτε πιο πάνω στη video gallery του Newsbomb.gr το αναλυτικό ρεπορτάζ του 
ANT1 και την απάντηση του Αρχιεπισκόπου.
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